

## 宇治市国民健康保険運営協議会の資料の訂正について

先日配付した国民健康保険運営協議会の資料に誤りがありましたので、下記の通り訂正します。

## 記

- ① 第3回 宇治市国民健康保険運営協議会 資料  
資料1 令和6年度国民健康保険事業の運営について

訂正箇所	誤	正												
13ページ 上段 グラフ	【事務局案】24,325円 標準保険料率上げ幅の1/2	【事務局案】24,326円 標準保険料率上げ幅の1/2												
13ページ 中段 表	<table border="1"><thead><tr><th>R5年度</th><th>R6年度</th></tr></thead><tbody><tr><td>24,635円</td><td>26,451円</td></tr><tr><td>23,018円</td><td>24,326円</td></tr></tbody></table>	R5年度	R6年度	24,635円	26,451円	23,018円	24,326円	<table border="1"><thead><tr><th>R5年度</th><th>R6年度</th></tr></thead><tbody><tr><td>24,635円</td><td>26,065円</td></tr><tr><td>23,018円</td><td>24,326円</td></tr></tbody></table>	R5年度	R6年度	24,635円	26,065円	23,018円	24,326円
R5年度	R6年度													
24,635円	26,451円													
23,018円	24,326円													
R5年度	R6年度													
24,635円	26,065円													
23,018円	24,326円													